衡阳日报"县市区新闻"编委会



湘梦农业电商产业园落户衡山

主任: 林新华

项目投资 5 亿元,建成后将利用互联网、电子商务手段将衡山的土特产品推广到全世 界,吸引更多的游客在衡山消费及投资兴业

湘梦集团副总经理兼衡山 年。主要建设一网 (衡山县 心)。项目建成后产业园电子

本报讯 (记者 刘思远) 5 项目负责人陈曙霞介绍,经 农村电子商务 020 综合服务平 商务交易额将突破 20 亿元, 县后,将利用互联网、电子商 月6日上午,湘梦集团与衡山 过双方多次协商,湘梦集团 台网络系统)、一园(湘梦衡 税收破亿元,提供不少于1万 务手段将衡山的土特产品推广 县人民政府正式签署了《投资 将投资5亿元在衡山县开云 山智慧农业电商产业园)、一 人的创业及就业岗位,将把衡 合作协议》,一个投资 5 亿元的 镇打造湘梦衡山智慧农业电 街(衡山县电子商务及宗教文 山县打造为全国电子商务示范 的宗教文化优势资源,吸引及 湘梦衡山智慧农业电商产业园 商产业园。该项目将分两期 化示范街)、两中心(在电商 县,引领湖南省电子商务发 留住更多的游客在衡山消费及 进行建设,建设周期为6产业园设立数据中心及结算中展。

据介绍,该项目落户衡山 展。

到全世界,同时利用南岳衡山 投资兴业,促进当地经济发

衡阳县社区矫正经验被司法部推介

该县通过对社区矫正人员在行为上规范、思想上帮教、生活上帮扶,实现了社区矫正"高起点定位、高标准监管、高质 量转化"的目标

卿 通讯员 戴军 龙志强) 5 辆,年利润20万元。 司内,记者看到,老板小邹 衡阳县司法局负责人告诉记 工作局,承担对社区矫正人 质量转化"的目标。 忙碌着向客户介绍业务。三 者,该县于2011年全面启动 员的监督管理和教育帮助及

本报讯 (见习记者 陈婉 业,目前公司拥有汽车 30 余 司法行政职能的一项重点工 过对社区矫正人员在行为上 人,在册社区矫正人员 364 作。面对无机构、无人员、规范、思想上帮教、生活上 人,无脱管、漏管和重新犯罪 社区矫正是让符合法定条 无经费、无经验的"四无"帮扶,实现了社区矫正"高 现象。五年来,该局协调各部 阳县西渡镇一家汽车租赁公 件的罪犯在社区中执行刑罚。难题,该县成立了社区矫正 起点定位、高标准监管、高 门为25名矫正对象落实了低

年前,他因触犯法律接受社 社区矫正,将社区矫正作为 组织、指导、管理司法所开 该县累计接收社区矫正人员 正对象创业。其经验被司法部 区矫正后, 浪子回头自主创 加强和创新社会管理、履行 展社区矫正的日常工作, 通 918 人, 现已解除矫正 554 推介。

保、为46名矫正对象解决临 据统计,截至5月10日,时性工作,扶持了20余名矫

滨江新区 14 条路网 有望年底建成

目前,5条道路完成面层建 设,9条道路完成土石方作业

本报讯 (通讯员 唐兰荣 记者 唐 翔)5月10日,记者在刚刚合龙的湘 江东路耒水大桥上看到,施工人员正 在进行人行道纵梁和防撞墙作业。据 施工方介绍,下一步将进行大桥左幅 挂篮的拆除工作,确保7月1日大桥 左幅顺利通车。

目前,随着耒水大桥成功合龙, 滨江新区5条道路完成面层建设.9 条道路完成土石方作业,该项目路网 工程建设已进入到新的提质建设阶 段。到今年底,14个路网工程项目有 望基本建成,将推动滨江新区的建设

作为滨江新区第一条动工的道 ——湘江东路,目前大部分已完成 路面施工,剩下1公里的右幅道路正 在进行路基土石方作业。据中铁六局 衡阳滨江新区项目部经理赵振新介 绍,湘江东路预计在5月中旬施工完 毕,再进行水稳层施工及路面的油面 施工,预计今年6月份左右幅全部通 车。与此同时,湘江东路沿江风光带 土建工程已经全部建设完毕, 正在着 手园林、绿化等相关工程建设。

中铁交通集团负责人表示,从 2015年11月到今年4月,由于降雨 相对较多, 道路土石方的施工受到一 定影响,现在各项目部都采取见缝插 针方式,能施工的地方都不留空闲的 作业面,推进路基和土石方的施工。

衡山62名农民 联合成立公益协会

旨在扶危济困,帮助村里 的五保户、特困户、高龄老人 和孤儿

本报讯 (记者 刘思远 通讯员 袁 仲)近日,衡山县永和乡松坳村62 位农民兄弟联合成立了衡山县"壹加 壹"公益协会,旨在扶危济困,帮助 村里的五保户、特困户、高龄老人和 孤儿。据悉,这也是该县首个民间慈

据统计,松坳村有五保户17人, 特困户8户,孤儿7人,70岁以上老 人 143 人。从 2015 年起,活动发起人 张初元联合村里61位村民共同出资 5.36 万元,为全村70岁以上老人发 放免费理发券,春节期间走访慰问困 难家庭。为了让这种公益事业形成规 模并延续下去。今年,这62位村民 通过民政部门注册了衡山县"壹加 壹"公益协会,并于日前正式挂牌成 立。目前,协会共有会员80人,捐 款金额 6 万余元,会员也从本村延伸 至外村、外乡、外县乃至外省。下一 步,他们将争取社会上更多的爱心人 士投入到慈善事业中,同时扩大帮扶

修复护坡 恢复植被 南岳古井涌甘泉



本报讯 (记者 刘思远 特约记者 区管理处组织修复的。

文丽贵)近日,一名来自西班牙的 全生产隐患排查工作中发现,狮 成,植被已恢复,古井内的山泉 外国友人在南岳中心景区狮子岩一 子岩路边巨石坠落、泥土松动流 水更是清凉可口。 古井喝了山泉水后,竖起了大拇指 失,护坡出现架空和石头松动的 用还不太标准的中文称赞:"南岳 现象。该处还有一山泉古井,护 子岩的游客都口干舌燥,古井修复 山泉, 好喝!"这口能为来往游客送 坡损坏后的古井已经面目全非, 后, 前来品尝山泉水的游客络绎不 去"甘泉"的古井,是近段时间景 景区管理处工作人员立即采取临 绝。 时补救措施,并拿出具体修复方

今年3月份,景区管理处在安案,至5月份,该处护坡已修复完

五月天气渐热,不少登山至狮

衡山"掌上妇幼版"系统上线

对孕程保健和儿童保健进行统一管理,孕产妇可以通过手机登记的健康信息,获 取健康体征状态和保健知识,进行保健问诊咨询服务

洋 李俞辰) 近日,"母子健康手册掌上 中,为孩子打造独一无二的成长记 妇幼版"在衡山县成功上线,不仅可以 录;帮助医务、保健人员更加详细了 对孕程保健和儿童保健进行统一管理,解服务对象相关信息,确立准确的指统一管理模式。不仅便于妇幼保健院内 健服务,对怀二胎的高龄孕妇尤为重的免费便民惠民妇幼健康服务项目;村开展现场保健服务。孕产妇可以通过 要,堪称其"生命护照"。

《母子健康手册》是一本包含孕 前保健、孕产期保健、出生记录、儿童期预防和应对。 保健、预防接种等方面的内容健康手 册。母子健康手册系统将《母子健康 试点县之一,衡山县此次上线的"母子 省全方位的保健服务。

本报讯(记者 刘思远 通讯员 易征 手册》全内容囊括入掌上妇幼系统之 并结合当地妇幼保健院提供对应的保 导意见;帮助各位孕妇了解政府提供 了解孕产期保健和儿童保健相关知 识;学习孕期和儿童期危急情况的早

健康手册掌上妇幼版"系统,在全国首 家创新采用手机端和电脑端均可录入 登记,汇总到省妇幼数据中心进行全省 部的业务开展,而且便于保健人员到乡 手机登记健康信息,获取健康体征状态 和保健知识,随身携带电子版的母子健 康手册。还可以通过掌上妇幼的"空中 作为国家"母子健康手册"的15家 诊室"进行保健问诊咨询服务,获得我

南马公路发生山体滑坡

由于滑坡体方量大,该抢修工程可能持续一个月左右,由岳临高速到南岳衡山风 景名胜区的车辆需绕行

本报讯 (记者 刘思远 通讯员 石方,夹杂着少量土方和树木,把 难,该抢修工程可能持续一个月 旷铁良) 因连降暴雨,5月8日凌

记者在现场看到,滑坡体足有 正在有条不紊地进行。 100 米长、40 米高、宽约 20 米, 总

南马公路堵了个严实。灾情发生后, 左右。请由岳临高速到南岳衡山 公路的安全畅通。目前, 抢修工作

体积约8万立方米。滑坡体基本为 绍,由于滑坡体方量大、弃土困 而行。

晨,南岳区南马公路 K13+000 处发 该区相关负责人第一时间赶到现场, 风景名胜区的车辆往衡阳转南岳 生一处大体积山体滑坡,造成交通 确定方案,组织清除塌方,以恢复 高速,或在白果出口下高速经 314 省道往衡山县方向至三座桥右转 经 042 县道到南岳;南岳至东湖、 据南岳区交通部门负责人介 马迹往返方向车辆走 042 县道绕道

两学一做 学习教育

两百党员干部对"红包礼金"说不

本报讯 (记者 唐翔 通讯员 请广大党员干部群众进行监 督。"5月6日,在雁峰区"两学一 做"学习教育工作会议上,参会 的 200 余名党员干部庄严向区委 承诺,在《雁峰区党员干部坚决 拒绝违规收送红包礼金承诺书》 上签下了自己的名字。

徐若凯)"本人郑重承诺,不论任 有了'戒尺',时刻牢记自己是一 何时间、任何对象、任何理由、任 名党员。"当天签订承诺书的区委 何形式,坚决拒绝违规收送红包 常委、党员县级领导、乡镇街道和 礼金、有价证券和购物卡,并管 区直各部门党(工)委(党组)书 理好家庭成员及身边工作人员, 记、村(社区)党组织书记等纷纷 表示,将在今后的工作生活中严格 要求自己及身边人。

据了解,在"两学一做"学习教 育中,雁峰区委常委、党员县级领导 带头向区委签订拒收红包礼金承诺 书,其他党员领导干部也要层层签 订拒收红包礼金承诺书。

开设网络课堂、互助课堂、田间课堂

南岳部署"两学一做"学习教育

文丽贵)5月11日,南岳区召开"两 学一做"学习教育动员会,要求全 区各级党组织和广大党员明确目 标任务、聚焦突出问题,认真开展 专题学习教育,着力解决一些党员 化、宗旨观念淡薄、精神不振和道 德行为不端等五大突出问题。

体党员中开展"学党章党规、学系 列讲话,做合格党员"的"两学一 育目标任务明确为"五个进一 步",即进一步坚定理想信念,提 题实践活动。

本报讯(记者 刘思远 通讯员 高党性觉悟;进一步增强政治意识 大局意识、核心意识、看齐意识,坚 定正确政治方向;进一步树立清风 正气,严守政治纪律和政治规矩;进 一步强化宗旨意识, 在生产工作学 习和社会生活中起先锋模范作用; 理想信念模糊动摇、党的意识淡 进一步提升党员意识,增强党员的

在做好规定动作的基础上,南 据了解,南岳区今年将在全 岳区还将开展专题学习讨论和开设 网络课堂、互助课堂、田间课堂等一 系列活动。同时结合南岳旅游区实 做"学习教育,并明确本次学习教际,在全区广大党员中开展"岗位作 贡献、合格见行动、共建新南岳"主

"七顾茅庐"解心结 居民用上天然气

本报讯 (记者 刘思远 通讯员 为此,整栋楼的居民一直没有用上天 陈迷 贺雅青) 近日,珠晖区广西 路 63 号楼的居民代表们拿着一面 上书"为民解难"四个大字的锦旗 送到了上溪社区居委会, 以感谢居 委会工作人员及两位社区民警为他 们解决了多年来没有天然气的难

近年来,广西路 63 号楼的居民 一致使用罐装煤气,造成这一局面 的原因,是因为该栋楼处在特殊的 位置。安装天然气管道的工作人员 告知住户,管道的安装需从一位居 民家中通过,而这位居民却不愿意。 用上了天然气。

上溪社区民警何黎伊和胡华良在 走访社区时,多次接到该栋楼居民反 映这一情况。两名民警联系上溪社区 居委会工作人员,社区工作人员表示 解决该问题的唯一办法只有做好那一 户居民的思想工作。

两位社区民警偕同居委会工作人 员上门七次,终于做通该户居民的思 想工作,点头同意让天然气管道从自 家进入安装。之后,社区民警又联系天 然气公司,最终让广西路 63 号楼居民

职工患重病 街道伸援手

全素瑶)"这是大家的一片心意,希 望你能战胜病魔,渡过难关。"5月 6日上午,联合街道负责人带领街 道班子成员前往医院看望慰问患 捐款,令杜媛慧及其家人倍受感

前不久,杜媛慧被南华附一医 元。目前,捐款仍在持续进行。

本报讯(记者 刘思远 通讯员 院确诊为白血病。得知这一情况后, 街道工会、妇联纷纷发出倡议,组织 开展"爱心捐款"活动,号召大家共同 伸出援助之手,为杜媛慧奉献爱心。

此次的爱心倡议得到了全街道 病职工杜媛慧,并送上饱含爱心的 机关、各社区、村干部职工的积极响 应,大家慷慨解囊。据统计,短短三天 时间,累计募集捐款金额达3万余

石鼓区 法治宣传"因材施教"

所的普法宣讲员为孩子上了一堂 生动的法制课。

进学校、进农村的方式进行,将 用的法治宣讲课题。

本报讯 (记者 谭晓波) "小 持续至6月底。此次宣讲课题注重 朋友们, 当我们遭遇校园暴力时 增强法治宣传教育的针对性和实效 应该第一时间告诉老师和父母, 性,紧密结合司法行政工作、司法 学会用法律的武器保护自己。"5 体制改革、普法依法治理、"三个 月11日,石鼓区司法局首场法 石鼓"建设的实践内容,并根据学 治宣传暨普法宣讲员岗位练兵活 生、居民、街道工作人员、村民等 动在演武坪小学举行,潇湘司法 不同的对象精心烹制不同的法治 "大餐",分别有《拒绝毒品犯罪、 共建无毒校园》、《婚姻家庭里的法 据了解,此次活动以进社区、律问题》、《身边的公证》等特色实



发放手册、模拟救援、组织疏散、现场灭火……5月12日, 石鼓区组织 开展了5.12 防灾减灾消防安全应急演练,都司街小学400 名学生参与演 练,为今后处置紧急事件积累经验。图为同学们进行疏散演练。

■王朝顺 摄